
Fotbalová asociace České republiky a fotbalové hnutí v ČR, reaguje na aktuální situaci na Ukrajině, mimo jiné 
i projektem Fotbal pomáhá dětem z Ukrajiny, protože děti tvoří aktuálně více než 50% uprchlíků, kteří přichází 
do Česka.

S podporou UEFA, klubů, krajů i okresů chceme využít příležitostí a solidarity ve fotbalovém prostředí a konkrétně 
pomoci ukrajinským dětem v jejich zapojení do kolektivu a fotbalového tréninku, případně i do utkání v klubech.

» Fotbalové kluby, které se připojí, budou nabízet fotbalové tréninky a možnost využití areálu, případně i další 
pomoc spojenou s možností hrát fotbal zdarma pro děti uprchlíků z válkou zasažené Ukrajiny.

» Projekt bude realizován pro celou Českou republiku.

» Zapojení klubů bude dobrovolné, dle možností jednotlivých KFS, OFS, klubů a trenérů.

» Z grantu bude možné financovat tisk metodických materiálů, služby trenérů, proškolení trenérů, fotbalové 
tréninky a sportovní vybavení pro děti/hráče.

» FAČR a partneři projektu budou finančně/materiálně kluby podporovat zapojené fotbalové kluby v ČR. 

» Grantová žádost není jen o fotbale a nabízí dětem a jejich rodičům z Ukrajiny mnoho dalších důležitých benefitů 
(příležitosti naučit se česky, pochopit místní zvyky a pravidelně komunikovat s hostitelskou komunitou).

» Možnost zapojení dětí do našich stávajících programů (UEFA Disney Playmakers pro dívky a holčičky,
v případě výrazného talentu napojení na fotbalové akademie nebo kluby v ČR nebo pomoc v oblasti duševního 
zdraví (program na Ochranu dětí ve spolupráci s Linkou bezpečí, kde lze řešit pomoc v jednotlivých konkrétních 
případech)

» Možnost pro připojení sponzorů k projektu (v rámci FAČR i na krajích)

Charakteristika projektu

Benefity projektu

Náš fotbalový klub

Se do projektu zapojuje a nabízí pomoc pro děti uprchlíků z Ukrajiny!!!

Projekt bude realizován pro celou Českou republiku a zapojení klubů je dobrovolné.  Více informací na www.fotbal.cz.
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